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ASTA DI ARREDI SCULTURE ED OGGETTI D'ARTE

1: ALTORILIEVO IN ARGENTO EUR 200 - 400

FORMA CIRCOLARE, RAFFIGURANTE SCENA D'INTERNO FAMILIARE.GERMANIA , FINE XIX SECOLO.

2: CAMPANELLO IN ARGENTO EUR 50 - 150

Campanello in argento da servizio .Inghilterra, primi 900 . gr.224

3: BASSORILIEVO IN ARGENTO EUR 100 - 300

Bassorilievo in argento dorato raffigurante Madonna di Pompei, dentro cornice in argento finemente cesellata . Italia, fine XIX secolo
.

4: SPARGI POLVERE IN ARGENTO EUR 160 - 300

Spargi polvere in argento a forma di cornucopia finemente cesellata, sul fronte reca incisione raffigurante animale fantastico (
unicorno ) gr 414 . INGHILITERRA 1890

5: ALBERELLO IN ARGENTO EUR 150 - 400

Alberello della fortuna in argento sostenuto da base che reca scritta FREUDE/SLUCK (gioia e fortuna ) GR 198 germania XIX secolo

6: COLINO DA THE IN ARGENTO EUR 50 - 150

Colino da the in argento ,finemente cesellato a motivi floreali e putti . Gr 77. Inghilterra , XIX secolo.

7: SECCHIELLO PER ACQUASANTA IN ARGENTO EUR 150 - 350

Secchiello per acquasanta in argento , finemente cesellato a motivi di foglie d'acanto . Napoli , XIX secolo .

8: BUGIA IN ARGENTO EUR 200 - 400

Bugia in argento, bordo cesellato a foglie d'acanto , manico raffigurante testa leonina . Napoli , XIX secolo.
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9: CONCHIGLIA IN ARGENTO EUR 100 - 300

Conchiglia in argento, riccamente cesellata , reca marchio 800 .Italia ,primi 800 .GR 197

10: BUGIA IN ARGENTO EUR 200 - 400

Bugia in argento bordo con balaustra traforata , sul fondo stemma nobiliare raffigurante cavallo andante dentro riserva coronata ed
elmo piumato. PALERMO 1780 /1820

11: TASTE-VIN IN ARGENTO EUR 150 - 250

Taste-vin in argento con vasca incisa di gusto classico sul manico stemma dei Savoia . ITALIA FINE 800 PRIMI 900 gr 128

12: GRUPPO SCULTORIO IN ARGENTO EUR 700 - 1,500

Gruppo scultoreo in argento finemente cesellato , raffigurante cane da pastore. Italia, XIX secolo. gr. 1664

13: CONCHIGLIA IN ARGENTO EUR 150 - 300

Conchiglia in argento sbalzato . ITALIA, 1920 circa

14: COPPIA CANDELIERI  MONO CERA IN ARGENTO EUR 500 - 1,200

Coppia candelieri monocera in argento, finemente cesellato a rocaille. PALERMO, XVIII secolo. gr. 510

15: TASTE-VIN IN ARGENTO EUR 50 - 150

Taste-vin in argento. ITALIA , primi 900. gr. 30

16: MENAGE IN ARGENTO EUR 200 - 600

Menage in argento, finemente cesellato a motivi floreali. FRANCIA, XIX secolo. Gr. 365.
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17: GRUPPO SCULTOREO IN ARGENTO EUR 500 - 1,500

Gruppo scultoreo in argento finemente cesellato ,raffigurante pesce fantastico . ITALIA, XVIII secolo. gr. 960

18: COPPIA DI ACQUASANTIERE IN ARGENTO EUR 500 - 1,500

Coppia di acquasantiere in argento cesellato a motivi floreali . ROMA , XIX secolo. gr. 560

19: CINTURA  IN FILIGRANA EUR 200 - 600

Cintura in filigrana d'argento e vermeil, chiusura a fiocco , Sicilia fine' 800 . gr. 321

20: VASSOIO IN ARGENTO EUR 300 - 600

Vassoio in argento baccellato. Palermo , XVIII secolo. gr. 510

21: GRUPPO IN ARGENTO EUR 150 - 300

Gruppo in argento 925, raffigurante corno , poggia su base in onice verde. Italia , primi 900.

22: SCATOLA NECESSAIRE EUR 600 - 1,200

Scatola necessaire in legno lastronato, in palissandro , arricchita da intarsi in bois de rose , ottone , smalti e tartaruga. All' interno
boccette e scatole in vetro ed argento . Francia, XIX secolo. Mis. H 15 X 31 X 24,5 cm

23: CALAMAIERA IN MADREPERLA EUR 800 - 1,500

Calamaiera in madreperla finemente cesellata ed intarsiata a motivi geometrici e floreali, placca centrale raffigurante NativitÃ ,
struttura in legno dolce. Sicilia , XIX secolo . Mis. H 30 X 26 X 13 cm

24: SCATOLA DA VIAGGIO EUR 1,000 - 2,000

Scatola da viaggio in noce lastronata in bois de violet ed intarsiata in legni vari , all'interno vari scomparti segreti e specchio
estraibile. Italia , XVIII secolo.
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25: SCATOLA IN TARTARUGA EUR 1,500 - 2,500

Scatola in tartaruga finemente intarsiata in oro rosso basso titolo raffiguranti animali e fiori attribuibile a GENNARO.SARAO Napoli
XVIII H 4,4 X 8,4 X 5,4

26: SPILLA CON CAMMEO EUR 50 - 150

Spilla con cammeo , raffigurante ELEONORA DUSE . Oro basso titolo . Italia , primi 900.

27: SPILLA IN ORO EUR 300 - 600

Spilla - pendente in oro con cammeo, smalto decorato, raffigurante scena mitologica arricchita da piccole perline di fiume e topazi.
Italia, primi 900 .

28: PENDENTE IN ORO EUR 200 - 400

Pendente in oro basso titolo arricchito da perline di fiume , in stile Borbonico SICILIA primi 900

29: PENDENTE IN ORO EUR 200 - 400

Pendente in oro basso titolo arricchito da perline di fiume , in stile Borbonico SICILIA primi 900

30: COPPIA ORECCHINI IN ORO EUR 700 - 1,200

Coppia orecchini in oro basso titolo con occhio di pernice e pave' di brillanti . Manifattura Italiana, primi 900.

31: SPILLA IN ORO EUR 700 - 1,200

Spilla in oro traforato arricchita da radice di smeraldo e brillantini. Manifattura Italiana primi 900 gr. 13

31A: GRUPPO SCULTOREO EUR 1,500 - 3,000

Gruppo scultoreo raffigurante carrettino Siciliano con cavallo e personaggio in argento massiccio ed oro, arricchito da pietre e
materiali preziosi . Italia , fine 1880-1920 circa . Mis. H 6 X 11 X 4,5 cm.
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32: VALVA IN MADREPERLA EUR 200 - 500

Valva in madreperla dipinta raffigurante marina con barche e pescatori, firmata TERESA FATTA 1894. Mis. H19X18cm

33: VALVA IN MADREPERLA EUR 200 - 500

Valva in madreperla dipinta raffigurante figura orientale ,TERESA FATTA 1894 . Mis. H21X18 cm.

34: VALVA IN MADREPERLA EUR 200 - 500

Valva in madreperla dipinta raffigurante figura femminile. A. LACCIUNI , 1888 Italia. Mis. H20X17,5 cm

35: CIOTOLA IN METALLO EUR 200 - 600

Ciotola in metallo smaltato e dipinto a motivi floreali, al centro immagine della Madonna Immacolata. Limoges, XVIII secolo , Francia.
Mis. H 4 X14 X13 cm

36: GRUPPO SCULTOREO IN BRONZO EUR 150 - 300

Gruppo scultoreo in bronzo patinato raffigurante fanciullo che ride , mezzo busto, firmato NICOLI, fonderie Italiane, XX secolo.

37: LIRA IN BRONZO EUR 150 - 300

Lira in bronzo patinata finemente cesellata con base in bronzo al mercurio , al centro contiene medaglia Iin bronzo patinato del
congresso degli scenziati ITALIANI Napoli MDCCCXIX ITALIA XIX SECOLO .

38: MEDAGLIA IN BRONZO EUR 50 - 150

Medaglia in bronzo patinato , commemorativa , BENITO MUSSOLINI 1883 -1983, primo centenario della nascita .

39: SCULTURA IN BRONZO EUR 200 - 600

Scultura in bronzo dorato a freddo,raffigurante figura orientale a firma G.LEROUX . Francia 1854-1942
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40: CALAMAIO IN BRONZO EUR 250 - 500

Calamaio in bronzo dorato e patinato, finemente cesellato , forma circolare , il coperchio raffigura farfalla che si poggia su girasole .
Francia, periodo Carlo X, seconda meta XIX secolo.

41: COPPIA SCULTURE  IN BRONZO EUR 200 - 500

Coppia sculture in bronzo patinato e finemente cesellato, raffiguranti : APOLLO E VENERE AL BAGNO, Scuola bolognese, XIX
secolo.

42: CALAMAIO IN BRONZO EUR 500 - 1,000

Calamaio in bronzo dorato e latta dipinta a cineserie Francia fine XVII PRIMI XIX

43: ALZATA IN BRONZO EUR 350 - 700

Alzata in bronzo dorato e smalti cloisonnÃ¨ , sorretta da animale alato fantastico. Firmata F.BARBEDIENNE FONDEUR. Francia,
XIX secolo.

44: IMPORTANTE SPECCHIERINA EUR 700 - 1,200

Importante specchiera da camera in bronzo dorato e finemente cesellato . Firmata F. BARBEDIENNE PARIS . Reca scritta D.
ATTARGE, Francia, XIX secolo.

45: COPPIA DI APPLIQUES EUR 500 - 1,000

Coppia di applique in bronzo dorato finemente cesellato di gusto Impero, bobeches sorrette da cigni. Francia, seconda metÃ  XIX
secolo.

46: COPPIA DI APPLIQUES EUR 500 - 1,000

Coppia di applique in bronzo dorato e cesellato a tre bracci di gusto neoclassico. Francia, XIX secolo.

47: OROLOGIO IN BRONZO EUR 800 - 1,500

Orologio in bronzo dorato a mercurio , finemente cesellato , raffigurante la dea fortuna. Francia, XIX secolo.
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48: COPPIA DI SPECCHIERE EUR 500 - 1,200

Coppia di specchiere in bronzo finemente cesellate e dorate , motivo a roccaille. Francia , fine XIX secolo. Mis. H 66,5 X 40 cm.

49: CENTRO TAVOLA IN METALLO ARGENTATO EUR 1,000 - 2,000

Centrotavola in metallo argentato finemente cesellato raffigurante personaggio Orientale con dromedario ,porta candele supportato
da palme con vasca centrale in cristallo Inghilterra , XIX secolo. Mis. H 57 X 45 X 39 cm.

50: COPPIA DI CANDELIERI EUR 1,000 - 1,500

Coppia candelieri in bronzo dorato e finemente cesellato, a 7 fiamme , base in marmo breccia francese. Francia, XIX secolo . Mis. H
69,5 X 31,5 cm.

51: SCATOLA PORTA BON BON EUR 200 - 600

Scatola porta bon bon in porcellana bianca decorata a motivi floreali e dipinta con scene di vita campestre .

52: COPPIA DI CHICCHERE EUR 140 - 350

Coppia di chicchere in porcellana bianca con bassorilievi raffiguranti scene mitologiche. GINORI, XVII secolo.

53: COPPIA DI VASETTI EUR 300 - 600

Coppia vasetti in biscuit , manici a forma di serpente. VIENNA , XIX secolo.

54: ALZATA IN PORCELLANA EUR 500 - 1,000

Alzata in porcellana finemente decorata ad oro zecchino , dentro riserva raffigurata veduta di porto con personaggi. XIX SECOLO
Germania.

55: CARAFFA IN PORCELLANA EUR 300 - 600

Caraffa in porcellana dorata ad oro zecchino, riserva raffigurante Paolina sorella di Napoleone .Francia, XIX secolo.
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56: SERVIZIO IN PORCELLANA EUR 1,500 - 4,000

Servizio 5 pezzi in porcellana bianca decorata a motivi floreali e dipinto raffigurante scene mitologiche maiessen XIX secolo

57: OROLOGIO IN PORCELLANA EUR 400 - 800

Orologio in porcellana dorato e dipinto a motivi di stelle sostenuto da putto alato , base sostenuta da piedi leonini .Francia , XIX
secolo.

58: COPPIA CANDELABRI IN PORCELLANA EUR 5,000 - 8,000

Coppia candelabri in porcellana policroma raffiguranti scene campestri con personaggi. Napoli, periodo Ferdinandeo, XVIII secolo .

59: PLACCA IN PORCELLANA EUR 200 - 400

Placca in porcellana dipinta lumeggiature in oro zecchino, raffigurante scena di vita orientale con dromedario e personaggio. Firmata
montereau lm&c.ie creil. Francia, XIX secolo. Mis. H 20X 20 cm.

60: OROLOGIO IN BISCUIT EUR 1,500 - 3,000

Orologio in biscuit bianco raffigurante scena mitologica , base in marmo bianco e decorazione in bronzo dorato . Francia 1780 /1820.
Mis. H 46,5 X 23 X 39,5 cm.

61: 2 BUSTI IN MAIOLICA EUR 50 - 100

2 busti raffiguranti Madonna, uno in maiolica porcellanata con aureola dorata ed uno in maiolica policroma. Sicilia , XX secolo. Mis.
H 22 X 17 X 9 â€“ H 13,5 X 13,5 X 7 cm.

62: COPPIA DI SCULTURE IN MAIOLICA EUR 10 - 100

Coppia di sculture in maiolica policroma, raffiguranti galline faraone. Italia, XX secolo. Mis. H18,5 X 14 X 6,5 cm.

63: LOTTO DI 3 PICCOLIE MENSOLE IN MAIOLICA EUR 10 - 100

Lotto di 3 piccole mensole in maiolica policroma, manifattura Italiana, XX secolo. Mis H17X18,5X8,5 ; H22X14X9 ;H 15X14,5X10,5
cm.
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64: COPPIA DI VASI IN PORCELLANA EUR 300 - 600

Coppia di vasi in porcellana dipinta a cineserie floreali. Cina, 1700/1800.

65: ALBERELLO IN MAIOLICA EUR 340 - 600

Alberello in maiolica a fondo bianco e dipinto a motivi floreali nei toni del blu. Napoli, XVIII secolo.

66: ALZATINA IN MAIOLICA EUR 400 - 800

Alzatina in maiolica policroma , decorata a motivi floreali . Montelupo , XVIII secolo.

67: PLACCA IN MAIOLICA EUR 2,000 - 3,000

Placca in maiolica di forma circolare dipinta, raffigurante rovine con personaggi immersa nella natura , dentro cornice coeva in legno
ebanizzato e dorato attribuibile ai maestri GRUE CASTELLI . XVIII secolo.

68: BOCCIA DA FARMACIA IN MAIOLICA EUR 1,500 - 3,000

Boccia da farmacia in maiolica policroma, dipinta a tutto tondo raffigurante personaggi e natura. Sciacca, XVII secolo. H31 X 20 cm.

69: PIATTO DA BARBIERE IN MAIOLICA EUR 800 - 1,500

Piatto da barbiere in maiolica dipinta , ghirlande con riserva raffigurante carro di Nettuno e anfitrite. Bassano , XVIII secolo. Mis. H9,5
X 33,5X 24 cm.

70: CAFFETTIERA IN MAIOLICA EUR 800 - 1,500

Caffettiera in maiolica dipinta a motivi floreali. Bassano, XVIII secolo. Mis. H 29 X 20 X 16 cm

71: CAFFETTIERA IN MAIOLICA EUR 1,000 - 2,500

Caffettiera in maiolica dipinta policroma a motivi vegetali. Faenza , XVIII secolo. Mis. H 30 X 14,5 X 13 cm.
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72: CAFFETTIERA IN MAIOLICA EUR 1,200 - 2,400

Caffettiera in maiolica dipinta policroma a motivi vegetali , boccaio a forma di animale fantastico . Bassano, XVIII secolo. Mis. H25.5
X 20X 14 cm.

73: CAFFETTIERA IN MAIOLICA EUR 1,500 - 3,000

Caffettiera in maiolica dipinta a motivi floreali. Bassano, XVIII secolo. Mis. H 31 X 20 X 15 cm.

74: ZUPPIERA IN MAIOLICA EUR 2,500 - 4,000

Zuppiera in maiolica policroma decorata a ponticello. Bassano, XVIII secolo. Mis. H 31 X 31 X 23 cm

75: COPPIA DI SPECCHIERE IN MAIOLICA EUR 1,500 - 3,000

Coppia di specchiere in maiolica policroma , dipinte a motivi floreali. Bassano 1780/1820. Mis. H 61 X 33 cm.

76: VASO IN MAIOLICA EUR 3,500 - 7,000

Vaso in maiolica policroma, dipinto a tutto tondo, raffigurante scene mitologiche . SAN QUIRICO BARTOLOMEO TERCHI. XVII/
XVIII secolo. Mis. H 48 X 32 X 26 cm.

77: VASO DA FARMACIA IN MAIOLICA EUR 1,500 - 2,500

Vaso da farmacia in maiolica policroma , dipinta a tutto tondo , entro riserva personaggio. Trapani, fine XVII secolo . Mis. H 19,5 X
18 cm .

78: GRUPPO SCULTOREO IN TERRACOTTA EUR 300 - 600

Gruppo scultoreo in terracotta , raffigurante teschio. Italia, XIX secolo. Mis. H 18X 20 X 14,5 cm.

79: COPPIA VASI IN MAIOLICA EUR 140 - 300

Coppia vasi in maiolica decorati e dipinti, raffiguranti paesaggi dentro riserve, nei colori blu e giallo ocra , reca scritta 1747 Cerreto.
Mis. H 20 X 18 cm .
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80: LOTTO DI 2 VERSATOI IN MAIOLICA EUR 90 - 200

Lotto di 2 versatoi in maiolica con decorazioni e scritte in blu cobalto. Liguria, XVIII secolo . Mis. H 21 X 19 X 14. cm . Restauri

81: COPPIA DI VASI DA FARMACIA EUR 50 - 150

Coppia di vasi da farmacia in maiolica dipinta sul tono del blu cobalto, raffigurante paesaggi , decori floreali e stemma nobiliare.
Liguria, seconda meta' XIX secolo. (sbeccatura alla base) Mis. H31 X 22,5 cm.

82: COPPIA DI MENSOLE IN MAIOLICA EUR 90 - 200

Coppia di mensole in maiolica policroma raffigurante figure mitologiche sul retro raffigura marchio gallo Liguria fine XIX secolo
H25X22,5X15,5

83: LOTTO DI 3 PICCOLI CILINDRI IN MAIOLICA EUR 100 - 200

Lotto di 3 piccoli cilindri in maiolica policroma . Italia , fine XIX secolo . Mis.H12X9,5 -H12X9,5 - H 10,5X8 cm.

84: SERVIZIODA CAFFE' IN MAIOLICA EUR 10 - 100

Servizio da caffÃ¨ in maiolica policroma, decorata a motivi floreali, composto da caffettiera, 8 tazzine ed 8 piattini . Italia , fine XIX
secolo

85: 4 SCULTURE IN TERRACOTTA EUR 1,500 - 3,000

4 sculture in terracotta policroma , raffiguranti figure orientali. Venezia , XVIII secolo. Mis. H 30X H 24,5 X H 26 d 10 cm.

86: GRUPPO SCULTOREO IN TERRACOTTA EUR 400 - 800

Gruppo scultoreo in terracotta , raffigurante il viaggio del pastore portato da un asino, abiti in tessuto ed accessori in vario materiale.
Italia, XIX secolo . Mis. ASINO H 24,5 X 31 BASE 40 X 10,5 cm.

87: 2 BUSTI IN MAIOLICA EUR 50 - 100

2 busti in maiolica decorata in policromie raffigurante Madonna Caltagirone XX secolo H13 X 13,5 X 7
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88: COPPIA VASI DA FARMACIA EUR 120 - 200

Coppia vasi da farmacia a rocchetto, in maiolica con scritta per indicare il contenuto dei medicamenti o semi. Liguria , XVIII secolo.
Mis. H24,5 X 15 cm.

89: VERSATOIO IN MAIOLICA EUR 40 - 80

Versatoio in maiolica a forma di animale, decorato in giallo ocra, verde ramino e blu . Caltagirone, XX secolo. Rotture. Mis. H 29 X
15 X 12,5 cm.

90: ALTAROLO DA PARETE EUR 600 - 1,000

Altarolo da parete , legno finemente scolpito e dorato ad oro zecchino dentro cornice su fondo in velluto. Francia, primi XIX secolo.
Mis. h 66 x 47,5 cm.

91: SPECCHERINA IN LEGNO EUR 600 - 1,000

Specchiera in legno finemente e riccamente scolpita a motivi vegetali e trofei, sulla cimasa stemma coronato con iniziali in oro basso
titolo. Probabilmente opera fiamminga , foresta nera, XIX secolo. Mis. H 46 x 31 cm. Mancanze ed usure del tempo

92: COPPIA DI SCULTURE IN LEGNO EUR 1,500 - 3,000

Coppia di sculture in legno finemente intagliate a tutto tondo dipinte a policromia. Venezia , XVIII secolo. H 26 cm

93: SCULTURA DA PRESEPE EUR 300 - 600

Scultura da presepe in legno e cartapesta policroma, raffigurante pastorello . Opera attribuibile al maestro Giovanni Antonio Matera .
Trapani 1653- Palermo 1718 . Mis. H 17,5 X 9 X 9 cm.

94: CROCIFISSO IN LEGNO EUR 500 - 900

Crocifisso in legno finemente scolpito , croce in legno ebanizzato . Italia, XVIII secolo . Mis. H56 X 21 cm.

95: FORZIERE IN FERRO EUR 400 - 800

Forziere in ferro dipinto , XVIII secolo, forma squadrata con maniglie laterali, coperchio centrato da tempietto rilievo e fronte ornato
da rosone stilizzato, interno decorato nei toni del rosso lumeggiato in oro, usure, graffi, chiavi mancanti. Restauri. Mis. H 46,5 X 68 X
47 cm.
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ASTA DI ARREDI SCULTURE ED OGGETTI D'ARTE

96: LUCERNA IN BRONZO BRUNITO EUR 600 - 1,000

Lucerna in bronzo brunito di gusto seicentesco. Italia , XIX secolo. Mis. H169 X 35 X 35 cm . (mancanze )

97: TAVOLO FRATINO CON PIANO IN MARMI COMMESSI EUR 2,500 - 3,500

Tavolo fratino con piano in marmi commessi di gusto cinquecentesco, squadrato con bordo modanato, ornato da riserve mistilinee
nella fascia perimetrale, al centro arma araldica entro panoplie militari e vasi fioriti,poggia su tavolo in legno di noce composto da
parti antiche; usure, alcune sbeccature e mancanze, graffi, restauri, modifiche e sostituzioni nel tavolo . Mis. Il tavolo H 85,5 X 96 X
93,5 Il piano H 121,5 X 121 X 4 cm.

98: VASO IN MARMO EUR 500 - 1,000

Vaso in marmo fior di pesco , arricchito da applicazioni in bronzo dorato e finemente cesellato. Francia, XIX secolo. Mis. H 50 X 23
cm.

99: COPPIA COMMESSI IN PIETRA DURA EUR 200 - 400

Coppia commessi in pietra dura , raffiguranti figure popolari. Firenze, XIX secolo. Mis. H14 X 7 cm.

100: COMMESSO IN PIETRA DURA EUR 200 - 400

Commesso in pietra dura, raffigurante figure popolari. Firenze, XIX secolo. Mis. H18,5X14 cm.

101: LUCERNA IN MARMO EUR 300 - 600

Lucerna in marmo verde prato, finemente scolpita manico raffigurante animale fantastico. Roma, XIX secolo. Mis. H 15,5 X 15 X 8,5
cm.

102: CALAMAIO IN MARMO EUR 600 - 1,200

Calamaio in marmo di onice calcedonio , forma di vasca di gusto romanico, opera del gran tour . Roma, XIX secolo. Mis. H 8X 15 X
10 cm.
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103: LUCERNA IN MARMO EUR 400 - 1,000

Lucerna in marmo , finemente scolpita manico raffigurante animale fantastico. Roma , XIX secolo H 15,5 X 15 X 8,5 cm.

104: PICCOLO BUSTO IN BRONZO EUR 600 - 1,200

Piccolo busto in bronzo patinato, raffigurante imperatore sorretto da colonna in marmo giallo antico , base in marmo bianco di
Carrara e nero del Belgio . Periodo del gran tour. Roma, XIX secolo. Mis. H 22 X 8 X 8 cm.

105: GRUPPO SCULTOREO IN MARMO EUR 1,000 - 2,000

GRUPPO SCULTOREO IN MARMO GIALLO ANTICO, FINEMENTE SCOLPITO RAFFIGURANTE ROVINA ARCHITETTONICA ,
PERIODO DEL GRAN TOUR. ROMA, XIX SECOLO . Mis. H37 X 18,5 X 5 cm.

105A: VASCA IN ONICE EUR 1,800 - 2,500

Vasca in onice Siciliano , base in marmo africano e bianco di Carrara , di gusto Romanico . Periodo del gran tour . Roma , XIX
secolo. Mis. H 73 X 60 cm . Restauro nel bordo e sbeccature sulla base

106: PICCOLA VASCA IN MARMO EUR 1,000 - 2,000

Piccola vasca in marmo bianco di Carrara, finemente intagliata ed intarsiata con marmi pregiati ,di forma barocca. Sicilia, XVII
secolo. Mis. H 11 X 19,5 X 14,5 cm

107: GRUPPO SCULTOREO IN MARMO EUR 1,000 - 2,000

GRUPPO SCULTOREO IN MARMO GIALLO ANTICO, FINEMENTE SCOLPITO ,RAFFIGURANTE ROVINA ARCHITETTONICA
.PERIODO DEL GRAN TOUR. ROMA , XIX SECOLO. Mis. H36 X 14 X 11 cm.

108: COPPIA OBELISCHI EUR 1,000 - 1,800

Coppia obelischi a colonna in marmo breccia Francese , supportano vasi di gusto classico in marmo rosso di Francia, basi in marmo
bianco statuario di Carrara intarsiati in marmo rosso di Francia. Roma , periodo del gran tour. XIX , secolo. Mis. H 71X 9,5 X 9,5 cm.

108A: COPPIA VASI EUR 1,500 - 3,000

Coppia vasi in alabastro di Volterra, finemente intagliati a motivi floreali e festoni . Periodo Luigi XVI, Volterra 1780 -1810 circa. Mis.
H 57 X 19 cm.
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ASTA DI ARREDI SCULTURE ED OGGETTI D'ARTE

109: COMMESSO IN PIETRA DURA EUR 2,500 - 5,000

Commesso in pietra dura su base in nero del Belgio, raffigurante la fuga D'Egitto , dentro cornice in legno riccamente intagliata a
cartoccio laccata e dorata . Sicilia, XVIII secolo. Mis. H26 X 50,5 cornice 69 X87,5 cm.

110: GRUPPO SCULTOREO IN MARMO EUR 2,000 - 3,000

Gruppo scultoreo in marmo verde prato , raffigurante amore e psiche. Italia 1780 /1820 . Mis. H 65 X 36 cm

110A: COPPIA DI VASETTI EUR 1,200 - 1,600

Coppia di vasetti con coperchio in marmo breccia rossa francese, applicazioni in bronzo finemente cesellato e dorato al mercurio.
Francia 1780 -1810 . Mis. H 27,5 X 14,5 cm. Uno dei due presenta vecchi restauri al bordo ed al coperchio .

111: ALTORILIEVO IN MARMO EUR 300 - 600

Altorilievo in marmo bianco, supportato da base in marmo nero, raffigurante figure mitologiche con scene erotiche di gusto romanico
. Roma, XIX secolo. Mis. H 30 X 32,5 cm

112: ALTORILIEVO IN MARMO EUR 300 - 600

Altorilievo in marmo bianco, supportato da base in marmo nero, raffigurante figure mitologiche con scene erotiche di gusto romanico.
Roma , XIX secolo . Mis. H 30 X 32,5 cm

113: SCATOLA PORTA GIOIE EUR 40 - 150

Scatola portagioie in vetro satinato, decorato con oro zecchino , a rilievo motivi floreali . Francia , fine 800 primi 900. Mis. H 7,5 X
14,5 cm

114: SCULTURA IN CRISTALLO EUR 10 - 100

Scultura in cristallo , raffigurante Budda , Swarovski , XX secolo . Mis. H 8 X 6 X 4,5 cm

115: COPPIA DI VASETTI EUR 100 - 300

Coppia di vasetti in vetro di murano , bordo in rosso rubino. Venezia, XIX secolo . Mis. H 17 X 11,5 cm.
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ASTA DI ARREDI SCULTURE ED OGGETTI D'ARTE

116: VASO IN CRISTALLO EUR 300 - 600

Vaso in cristallo ,finemente cesellato, raffigurante scena di caccia, base in bronzo dorato. Inghilterra, XIX secolo. Mis. H 16 X 12,5
cm

117: GRUPPO SCULTOREO IN GIADA EUR 50 - 150

Gruppo scultoreo in giada , raffigurante toro , personaggio e vegetazione . Cina , XX secolo . Mis.H 19X 23 X 7 cm.

118: COPPIA DI PICCOLI VASI EUR 200 - 400

Coppia di piccoli vasi in opaline dipinta a motivi floreali . Venezia , XVIII secolo. difetti e rotture. Mis. H 14,5 X 10 X 6 cm.

119: PIATTO IN PORCELLANA EUR 50 - 200

Piatto in porcellana , raffigurante calendario 1972 . Fornasetti, Milano . Mis. 24,5 cm

120: FRUTTIERA IN METALLO EUR 10 - 100

Fruttiera in metallo dorato e traforato a motivi floreali, coppa in vetro incisa e smerlata .Periodo Liberty, Italia. Mis. H 33,5 X 33 cm

121: PITTURA SU VETRO EUR 300 - 600

Pittura su vetro , raffigurante San Francesco , cornice a guantiera in legno dorato .Sicilia , primi 800. Mis.H 63 X 53 cm

122: OLIO SU TAVOLETTA EUR 10 - 100

Olio su tavoletta , raffigurante Carnevale dentro cornice dorata e teca in legno , firma illegibile , 1972. Mis. H28X16 dipinto . Cornice
H55,5X43 cm.

123: ACQUERELLO EUR 100 - 300

Acquerello su carta, raffigurante veduta con capriccio architettonico e personaggi. Italia , XIX secolo. dimensioni acquerello H14 X
10 cornice H 26,5 X 23 cm.
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ASTA DI ARREDI SCULTURE ED OGGETTI D'ARTE

124: OLIO SU TELA EUR 1,000 - 2,000

raffigurante ritratto di donna, opera del pittore Onofrio Tomaselli , Bagheria 1866-Palermo1956 noto come il maestro del famoso
Guttuso. Mis. Tela 125 x 90 cm cornice 148 x 114 cm

125: OLIO SU TELA EUR 1,000 - 2,000

Olio su tela, raffigurante scene di vita con personaggi ,cani e colombi .firma illeggibile Francia , XIX secolo. Mis. H118X 55 TELA cm.

126: COPPIA ACQUERELLI EUR 300 - 600

Coppia di acquerelli su cartoncino , tecnica a grisaille, raffiguranti scene di caccia Inglese. Firma FRANK STONELAKE. Inghilterra,
XIX secolo. Mis. H37X 25,5 cm

127: DIPINTO OLIO SU TELA EUR 500 - 800

Dipinto olio su tela, raffigurante Scena d'interno con personaggi, firma illeggibile. Italia , XIX secolo . Mis. H 38 X51 cm

128: OLIO SU TELA EUR 500 - 1,000

Olio su tela raffigurante scorcio della costiera Amalfitana, firmato A.L. TERNI. Italia, XIX secolo. Mis. H56 X 69 cm.

129: OLIO SU TAVOLETTA EUR 300 - 600

Olio su tavoletta raffigurante scogliera, opera del pittore Gio' Bartolena datata 1938, Livorno. Mis. H 42 X 24,5 cm

130: GUACHES SU CARTA EUR 800 - 1,200

Guache su carta raffigurante scena d'interno con personaggi e cani. Firmata B.Gioia , Roma , XIX secolo. Mis. H38 X56 cm

131: GUACHES SU CARTA EUR 500 - 1,300

Guasche su carta raffigurante il tempio del Partenone di Atene con personaggi , pittore anonimo. Periodo del gran tour . Italia, XIX
secolo. Mis. H40 X 27,5 cm
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ASTA DI ARREDI SCULTURE ED OGGETTI D'ARTE

132: OLIO SU TELA EUR 500 - 1,000

Olio su tela applicata su tavoletta raffigurante soggetto surreale firmato Augusto.G. Stoppoloni San Severino Marche 1855/1936 H
24 X 32

133: OLIO SU TAVOLETTA EUR 700 - 1,200

Olio su tavoletta raffigurante ritratto di signora con rose opera firmata V. Volpe Italia XIX secolo H 35 X 27,5

134: OLIO SU TAVOLETTA EUR 2,500 - 5,000

Olio su tavoletta, raffigurante Putto alato opera attribuita al pittore Antonio Amorosi ( Comunanza 1660 Roma 1738) . Mis. H 43
X26,5 cm

134A: ACQUASANTIERA LUIGI XVI EUR 1,000 - 1,200

Acquasantiera Luigi XVI, in legno intagliato e dorato , contiene dipinto olio su tela raffigurante Madonna Assunta . XVIII secolo ,
Sicilia. Mis. H51 X 33 cm

135: ALTORILIEVO IN CARTAPESTA EUR 1,500 - 3,000

Altorilievo in cartapesta policroma, raffigurante Sant' Anna con Maria bambina. Italia , XVII secolo. Mis. h80 x63 cm.

136: OLIO SU TELA EUR 400 - 1,200

Olio su tela ,raffigurante armenti , opera attribuibile al pittore ROSA DA TIVOLI. Italia, XVII secolo . Mis. H 36 X 43 cm .CORNICE
NON COEVA

137: COPPIA OLIO SU TELA EUR 400 - 1,200

Coppia olio su tela raffiguranti Dame , firmate T. SCOPPETTI . Italia, XIX secolo. Mis. H27,5 X 17,5 cm

138: ACQUERELLO SU CARTA EUR 400 - 800

Acquerello su carta , raffigurante il golfo di Palermo con personaggi, firmato in basso a sinistra RIZZO . Sicilia , XIX secolo . Mis. H
20,5 X 28,5 cm
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ASTA DI ARREDI SCULTURE ED OGGETTI D'ARTE

139: OLIO SU TELA EUR 1,200 - 2,500

Olio su tela, raffigurante paesaggio della costiera Amalfitana con mercato e personaggi . firmato EDOARDO DALBONO . Napoli
1841 /1915 . Mis. H 91 X 61 cm

140: OLIO SU TELA EUR 2,000 - 4,000

Olio su tela, raffigurante grotta con barca e pescatori , opera firmata in basso a destra SALVATORE PETRUOLO , Catanzaro 1857
Napoli 1946.

140A: DIPINTO OLIO SU TELA EUR 2,000 - 3,000

Dipinto olio su tela , raffigurante paesaggio con viandanti. Scuola Italiana, XVIII secolo. Mis. H63 X 115 cm

141: OLIO SU TELA EUR 2,500 - 5,000

Olio su tela , raffigurante fanciulli tra il grano, paesaggio in prospettiva. Firmato LUDOVICO TOMMASI Livorno 1866 Firenze 1941 .
Mis. H 44 X 33 cm

142: OLIO SU TELA EUR 600 - 1,200

Olio su tela, raffigurante pastorella con armenti , sul retro reca scritta Filippo Palizzi. Napoli , XIX secolo. Mis. h 22,5X31 cm

143: OLIO SU TAVOLA EUR 700 - 1,500

Olio su tavola, raffigurante Cristo benedicente, attribuito Johann Zeirig Gross, Schenau 1737 Desdra 1806 , reca sul retro Christus
Scheuan 1760 /1780. Mis. H 28 X 22,5 cm . CORNICE NON COEVA

144: OLIO SU PERGAMENA EUR 500 - 1,000

Olio su pergamena , supportata da tavola raffigurante giardini all 'italiana con edificio e paesaggio in prospettiva . Roma, XVIII
secolo. cornice in legno dorato coeva. Mis. H22 X 33 , con cornice 29 X 40 cm

145: OLIO SU PERGAMENA EUR 500 - 1,000

Olio su pergamena, supportata da tavola raffigurante paesaggio con edifici e personaggi . Roma ,XVIII secolo. Cornice in legno
dorato coeva . Mis. H22 X 33 con cornice 29 X 40 cm
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ASTA DI ARREDI SCULTURE ED OGGETTI D'ARTE

145A: COPPIA DIPINTI EUR 3,500 - 5,000

Coppia dipinti olio su tela , scuola romana, raffiguranti paesaggio con ruderi architettonici e paesaggio fluviale con ponte , attribuiti al
pittore Andrea Sottile ( 1802 Termini Imerese â€“ 1856 Palermo) cornici coeve a vassoio . (mancante di decori originali ) . Mis.
H63X86 â€“ H 65X88 cm

146: COPPIA DI DIPINTI SU CARTONCINO EUR 1,800 - 2,500

Coppia di dipinti su cartoncino, forma circolare, raffiguranti Costantino e sua madre Elena. Francia, XIX secolo . Mis. D 27 cm

147: OLIO SU COMPENSATO EUR 200 - 500

Dipinto olio su compensato, raffigurante Marina con pescatori . Firmato e datato Gaetano D'Agostino 1930. Napoli. Mis. H 25X 33
cm

148: PICCOLO TAVOLINO EUR 300 - 600

Piccolo tavolino porta gioie in legno dorato a freddo e dipinto ,piano raffigurante personaggi di gusto Rococo. Venezia , XIX secolo.
Mis. H 72 X 37 X 22 cm

149: TAVOLINO DA SALOTTO EUR 1,200 - 2,000

Tavolino da salotto in mogano, piano in marmo , bordo filettato in metallo, sottopiano decorato da fregi in bronzo e segmenti di
madreperla, gambe scanalate raccordate , assi curve con rosone. Francia, XIX secolo. Mis. H 79 X d 82 cm

150: CASSETTONE IMPERO EUR 800 - 1,500

Cassettone Impero in piuma di mogano , quattro cassetti con applicazioni in bronzo dorato al mercurio e finemente cesellato.
Francia, XIX secolo. Mis. H 91,5 X 130 X 59 cm

151: TAVOLINO IN PALISSANDRO EUR 600 - 1,000

Tavolino in palissandro , arricchito da applicazioni in bronzo finemente cesellato e dorato . Francia, XIX secolo . Mis. H76,5 X 49 X
35 cm

152: SECRETAIRE IMPERO EUR 1,500 - 2,500

Secretaire Impero in ciliegio, lesene decorate da sculture a soggetto di cigni dorati, a reggere la parte superiore calatoia con
modanature ovali, la parte sottostante con 4 tiretti poggia su piedi ferini lumeggiati da doratura. XIX secolo, Sicilia. Mis. H
165X103X45 cm
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ASTA DI ARREDI SCULTURE ED OGGETTI D'ARTE

153: COPPIA DI POLTRONE IN CILIEGIO EUR 1,000 - 2,000

Coppia di poltrone in ciliegio ,con manici supportati da cariatidi in legno dorato. Lucca , Direttorio 1810 circa. Mis. H 86,5 X 53 X 46
cm

154: PICCOLO TAVOLINO DA SALOTTO EUR 300 - 600

Piccolo tavolino da salotto , in legno laccato e dorato. Genova, XIX secolo. Mis. H 77 X d 47,5 cm. Usure del tempo

155: COPPIA DI CASSETTONI EUR 3,500 - 6,000

Coppia di cassettoni in noce , a 3 cassetti . Venezia, XIX secolo. Mis. H92X 142 X 63 cm

156: COPPIA DI PANCHETTE IN LEGNO EUR 1,500 - 3,000

Coppia di panchette in legno riccamente scolpito e dorato. Venezia, XVIII secolo . Mis.H 44X 50 X 50 cm

157: TAVOLINO A  GIGOGNE EUR 700 - 1,200

Tavolino a gigogne, composto da 3 tavolini in legno laccato e dorato ,dipinti raffiguranti paesaggi. Venezia, XIX secolo. Mis. H
60X55X35 -H52,5X42X32 -H46X31X31 cm

158: COPPIA DI CANTONI EUR 2,000 - 4,000

Coppia di cantoni , lesene in legno laccato e dipinto ,dorature. Venezia , XVIII secolo. Mis. H126X40X29,5 cm. Mancanze e usure
del tempo

159: TAVOLINO DA SALOTTO EUR 1,000 - 2,000

Tavolino da salotto con piano intarsiato in marmi vari ,base in ferro. Italia , XIX secolo. Mis. H 55X125X81 cm

160: COPPIA DI GUERIDON EUR 2,000 - 4,000

Coppia di gueridon in legno di noce , decorati a policromia con soggetti floreali . Inghilterra, XIX secolo . Mis. PIEDI H 128X50X50
BASE 32,5X 32,5 cm
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ASTA DI ARREDI SCULTURE ED OGGETTI D'ARTE

161: CONSOLLE IN MOGANO EUR 1,500 - 3,000

Consolle in mogano ,supportata da grifoni alati in mogano massello finemente scolpiti , piano in marmo bianco di Carrara . Sicilia,
XIX secolo. Mis. H100 X 58 X 138 cm

162: BACHECA IN LEGNO EUR 1,000 - 2,000

Bacheca in legno dorato con applicazioni in vetro dipinto a motivi floreali. Venezia, XVIII secolo. Mis. H 67,5X46X25 cm rotture e
mancanze

163: COPPIA DI COLONNE OTTAGONALI EUR 800 - 1,500

Coppia di colonne ottagonali in legno laccato e dipinto a motivi cineserie con lumeggiature in oro Venezia XIX secolo H98Xâ˜º 42

164: MONETIERE IN LEGNO LACCATO EUR 2,500 - 3,500

Monetiere in legno laccato decorato in arte povera raffigurante Scene di vita Venezia 1680 /1730 H 51X71,5X40

165: COPPIA DI POLTRONE EUR 1,500 - 3,000

Coppia di poltrone in legno laccato con lumeggiature in oro e decori a cineserie. Venezia, XVIII secolo. Mis. H 116X65,5X46 cm

166: CONSOLLE IN PIUMA DI MOGANO EUR 2,000 - 4,000

Consolle in piuma di mogano, sorretta da cani levrieri in massello di mogano ,piano in marmo bianco di Carrara. Sicilia , XIX secolo.
Mis. H 97X142,5 X 58,5 cm

167: SEDIA GIREVOLE EUR 1,000 - 2,000

Sedia girevole con spalliera a forma di lira , intarsiata con legno d'amaranto seduta in velluto e riquadro ricamato a piccolo punto con
soggetto floreale. Carlo X, Italia, XIX secolo. Mis. H 87,5X50X45 cm

168: CASSETTONE IN LEGNO LACCATO EUR 2,000 - 4,000

Cassettone in legno laccato , fondo celeste e dipinto a motivi floreali con medaglione centrale raffigurante personaggi ed animali.
Inghilterra, 1780 /1830. Mis. H 104X101X 46,5 cm
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ASTA DI ARREDI SCULTURE ED OGGETTI D'ARTE

169: PARASCINTILLE IN LEGNO EUR 200 - 600

Parascintille in legno laccato e dorato, finemente intagliato. Genova, XIX secolo. Mis. H 104X60X37 cm

170: TECA EUR 300 - 600

Teca in radica di noce. Venezia, XVIII secolo. Mis. H 71 X 55 X 28 cm

171: TAVOLINO IN LEGNO EUR 600 - 1,000

Tavolino in legno finemente decorato da lumeggiature in oro a cineseria. Inghilterra , XIX secolo.Mis. H 71X64X42 cm

172: PORTA 2 ANTE IN LEGNO EUR 2,000 - 4,000

Porta 2 ante in legno scolpito laccato e dipinto, raffigurante scene di vita intagliate ,decorate in argento e mecca . Sicilia , XVIII
secolo. Mis. H 253 X 132 cm

173: PIANTANA EUR 800 - 1,200

Piantana in legno scolpito e dorato, raffigurante scettro caduceo. Firenze, 1780 / 1820. Mis. H168 X 37X37 cm

174: TAVOLINO DA SALOTTO EUR 1,000 - 2,000

Tavolino da salotto, in legno laccato e dipinto con lumeggiature in oro a cineserie. Inghilterra 1780 / 1820. Mis. H 45 X 107X47,5 cm

175: TESTATA DI LETTO EUR 1,500 - 2,500

Testata di letto in legno laccato e dipinto , dorato con grifoni alati. Lucca, XVIII secolo. Mis. H 170 X 211 cm.

176: ANGOLIERA IN LEGNO EUR 400 - 800

Angoliera in legno finemente intagliata , decorata a oro zecchino, piano in marmo fior di pesco. Genova, 1780 / 1820 . Mis. H 88 X
64 X 48 cm
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ASTA DI ARREDI SCULTURE ED OGGETTI D'ARTE

177: COPPIA DI POLTRONE EUR 200 - 600

Coppia di poltrone in legno laccato rosso e dipinto a cineserie. Inghilterra , XIX secolo. Mis. H 96X55X43 cm

178: PORTA 2 ANTE IN LEGNO EUR 1,000 - 2,000

Porta 2 ante in legno laccato e dipinto ,dorature raffigurante scimmie. Venezia, fine XVIII secolo. Mis. H 255X116 cm

179: MOBILE AD 1 ANTA EUR 1,500 - 2,500

Mobile ad 1 anta in legno ebanizzato, decorato da importante tarsia a carattere floreale in varie essenze, dentro doppia filettatura
lesene arricchite da colonne tortili e base con bordo decorato da materiale pregiato . XIX secolo , Francia. Mis. H 110 X 80 X 40 cm

180: FIORIERA IN OTTONE EUR 400 - 1,200

Fioriera in ottone brunito e sbalzato . Venezia, 1780 / 1820 . Mis. H89 X d 66 cm

181: SAMOVAR IN METALLO EUR 300 - 600

Samovar in metallo sbalzato e brunito. Francia , XIX secolo . Mis. H 43 X 37 cm.

182: COPPIA DI SETE EUR 1,200 - 1,500

Coppia di sete riccamente ricamate con soggetti sacri dentro importanti cornici in legno finemente intagliato a roccaille dorato con
argento e mecca . Sicilia, XVIII secolo . Mis. H 40 X 19,5 cm

183: CACHEPOT IN RAME EUR 240 - 400

Cachepot in rame finemente sbalzato, piedi ed applicazioni in ottone brunito. Italia, XVIII secolo. Mis. H 25Xd 41,5 cm.

184: CACHEPOT EUR 200 - 600

Cachepot in rame sbalzato. Venezia, XVII secolo. Mis. H 27,5 X d 42 cm
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ASTA DI ARREDI SCULTURE ED OGGETTI D'ARTE

185: ARMATURA EUR 1,000 - 2,000

Armatura in ferro. Italia , XIX secolo. Mis. H 196 X 70 X 30 cm

186: TORSO IN MARMO EUR 1,500 - 2,500

Torso in marmo giallo di Verona. Italia , XIX secolo . Mis. H 82 X 52 X 27 cm

187: COPPIA DI APPLIQUES EUR 300 - 600

Coppia di appliques in bronzo dorato, di gusto rinascimentale , 2 fiamme . Firenze, XIX secolo. Mis. H 40X34X20 cm

188: MASCHERONE IN MARMO EUR 300 - 600

Mascherone in marmo giallo di Verona. Italia , primi 900. Mis. H 45 X 29 cm

189: BATTENTE DI PORTONE EUR 100 - 300

Battente di portone in bronzo, raffigurante testa di leone. Italia, XVII secolo . Mis. H 21,5 X 15 cm

190: BUSTO IN TERRACOTTA EUR 200 - 400

Busto in terracotta , raffigurante giovane donna. Sicilia, XIX secolo. Mis. H 53 X 36 cm

191: PORTA OMBRELLI EUR 200 - 600

Porta ombrelli in fusione di ghisa dipinta. Francia, XIX secolo. Mis. H 80 X 56 X 24 cm

192: MORTAIO IN BRONZO EUR 300 - 600

Mortaio in bronzo patinato raffigurante conchiglie. Italia, XVII secolo . Mis. H 8 X 11,5 cm
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ASTA DI ARREDI SCULTURE ED OGGETTI D'ARTE

193: VASO IN RAME EUR 200 - 600

Vaso in rame finemente sbalzato a motivi floreali, al centro profilo di moro veneziano. Venezia, XVII secolo. Mis. H 32Xd46 cm

194: LUCERNA IN OTTONE EUR 100 - 300

Lucerna in ottone dorato con paralume in carta . Italia , XIX secolo. H 58X d 34 cm

195: GRANDE CACHEPOT EUR 200 - 600

Grande cachepot in rame finemente sbalzato , a motivi floreali . Venezia , XVII secolo. H 26 X d 43 cm

196: PORTAOMBRELLI EUR 200 - 400

Porta ombrelli in ottone sbalzato con piedi in ottone fuso . Venezia, XIX secolo. H 66 X d 28 cm

197: PORTA BOTTIGLIE EUR 200 - 400

Porta bottiglie in metallo dipinto e lumeggiature in oro, raffigurante figure mitologiche e scene di vita . Italia, XVIII secolo. H 34X d 31
cm

198: CHIAVE  DI CARRETTO EUR 400 - 600

Chiave di carretto scolpita e dipinta. XIX secolo, Palermo. Mis. H 42 X 101 X 33 cm

199: PUPO SICILIANO EUR 500 - 1,000

Pupo Siciliano arti e testa in legno , armatura in metallo raffigurante Orlando Furioso. Palermo fine 800 primi 900 . Mis. H 128 CON
GANCIO H 175 cm

200: COPPIA DI TAZZE IN LEGNO EUR 200 - 400

Coppia di tazze in legno dipinto con lumeggiature in oro di gusto Orientale. Inghilterra, XVIII secolo. Mis. H7X6,5 cm
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